



2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de noviembre de 2023, de la Consejera, por la que se dispone la publicación de la relación definitiva de adjudicatarios de la convocatoria para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de turno de traslado, efectuada por Orden de 11 de mayo de 2022 (DOE n.º 221, de 17 de noviembre de 2023). (2023064037)

Se procede a su oportuna rectificación en los términos que a continuación se indican:

En la pág. 58472 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

"GARZO MOZO, MARÍA VICTORIA	07***8*8	1610	SECRETARIA GENERAL
1013102 CAMARERO/A LIMPIADOR/A	CÁCERES		
3982010 CEE PROA (36)			Ptos. Asignación: 12,421".

Debe decir:

"GARZO MOZO, MARÍA VICTORIA	07***8*8	1610	SECRETARIA GENERAL
1013101 CAMARERO/A LIMPIADOR/A	CÁCERES		
3982010 CEE PROA (36)			Ptos. Asignación: 12,421".

En la pág. 58500 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

"PULIDO GARCIA, MARÍA JOSÉ	***45*15	1610	SECRETARIA GENERAL
1013109 CAMARERO/A LIMPIADOR/A	CÁCERES		
3982010 CEE PROA (36)			Ptos. Asignación: 9,361".



En la pág. 58509 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

"SANCHEZ GRAGERA, CARMEN	092****0	1610	SECRETARIA GENERAL
1013158 CAMARERO/A LIMPIADOR/A	DON BENITO		
3994310 IES LUIS CHAMIZO			Ptos. Asignación: 13,526".

Debe decir:

"SANCHEZ GRAGERA, CARMEN	092****0	4257510	D.G. SERVIC. SOCIALES, INFANC Y FAMILIAS
1020467 CAMARERO/A LIMPIADOR/A	DON BENITO		
3973310 CENTRO DE FORMACIÓN			Ptos. Asignación: 13,526".

En la pág. 58495 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

"ORTÍZ HIDALGO, ROSARIO MARÍA	9*6*6*2	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
40070510 AUXILIAR ENFERMERÍA ATP	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 17,723".

Debe decir:

"ORTÍZ HIDALGO, ROSARIO MARÍA	9*6*6*2	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
39182310 AUXILIAR ENFERMERÍA	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 17,723".



En la pág. 58477 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

"HERRERO JABON, ANA BELÉN	761***4*	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
39188310 AUXILIAR ENFERMERIA	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 12,635".

Debe decir:

" HERRERO JABON, ANA BELÉN	761***4*	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
39182510 AUXILIAR ENFERMERÍA	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 12,635".

En la pág. 58508 del anexo de adjudicación:

Donde dice:

" SANCHEZ BLAZQUEZ, LUISA	7**6*4*0	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
39202910 AUXILIAR ENFERMERÍA	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 13,823".

Debe decir:

" SANCHEZ BLAZQUEZ, LUISA	7**6*4*0	4266310	DIRECCIÓN GERENCIA DEL SEPAD
39182410 AUXILIAR ENFERMERÍA	MÉRIDA		
4100810 CENTRO SOCIO-SANIT. ADOLFO D. AMBRONA			Ptos. Asignación: 13,823".

Mérida, 23 de noviembre de 2023.

La Consejera de Hacienda y
Administración Pública,
ELENA MANZANO SILVA